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BÁO CÁO

Kết quả công tác cải cách hành chính phục vụ kiểm tra

Ban Chỉ đạo CCHC tỉnh năm 2017

Thực hiện Quyết định số 98/QĐ-BCĐ ngày 7/7/2017 của Ban Chỉ đạo cải cách hành chính tỉnh, về việc ban hành Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính tỉnh năm 2017 của Ban Chỉ đạo cải cách hành chính tỉnh; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch báo cáo kết quả công tác cải cách hành chính năm 2017 như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo và quán triệt nhiệm vụ cải cách hành chính 
a) Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai các chỉ đạo của UBND tỉnh về cải cách hành chính được thực hiện nghiêm túc. 
- Ngay từ đầu năm, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã ban hành Kế hoạch số 58/KH-SVHTTDL, ngày 12/1/2017 về cải cách hành chính năm 2017; Kế hoạch số 44/KH-SVHTTDL, ngày 11/1/2017 về kiểm soát thủ tục hành chính năm 2017; Kế hoạch số 36/KH-SVHTTDL, ngày 9/1/2017 về kiểm tra cải cách hành chính năm 2017, Kế hoạch số 45/KH-SVHTTDL, ngày 11/1/2017 về rà soát, kiến nghị đơn giản hóa các quy định, thủ tục hành chính trọng tâm năm 2017.
- Thực hiện văn bản số 1711/UBND-HCTH của UBND tỉnh, trong tháng 5/2017 Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã tiến hành rà soát, cập nhật lại danh mục 112 thủ tục hành chính hiện hành (94 TTHC cấp tỉnh, 15 TTHC cấp huyện và 03 TTHC cấp xã) gửi Sở Tư pháp thẩm định trình chủ tịch UBND tỉnh Đồng Nai công bố Bộ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành. 

+ Đối với nhiệm vụ hoàn thiện dịch vụ công trực tuyến, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã triển khai cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đối với 41 thủ tục hành chính và đề nghị triển khai mức độ 4 đối với hai thủ tục hành chính: Cấp giấy phép biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp; Cấp giấy phép thực hiện quảng cáo. (đang chờ Sở TTTT cấu hình trên phần mềm).
+ Việc kết nối phần mềm một cửa với các phần mềm chuyên dùng, thì hiện tại Sở VHTTDL chưa có phần mềm chuyên dùng, nên không thực hiện việc kết nối. 

+ Đối với công tác gửi - nhận văn bản điện tử và ứng dụng chữ ký số. Từ tháng 8 năm 2016, Sở VHTTDL đã chính thức vận hành gửi - nhận văn bản điện tử đến các Sở, ban, ngành, địa phương trên địa bàn tỉnh, tỷ lệ gửi - nhận văn bản điện tử luôn đạt trên 90% tổng số văn bản. Trong quý III/2017 Sở VHTTDL sẽ đưa vào ứng dụng chữ ký số cho các văn bản điện tử.
+ Trang thông tin điện tử của ngành VHTTDL được xây dựng từ năm 2005 và đã qua 3 lần nâng cấp, sau lần nâng cấp vào cuối năm 2015, website của ngành đã được tích hợp vào cổng thông tin điện tử của tỉnh, được thay đổi toàn diện về giao diện cũng như chức năng, đáp ứng nhu cầu tra cứu cập nhật thông tin cho công dân và doanh nghiệp.   
b) Trách nhiệm người đứng đầu đơn vị trong triển khai cải cách hành chính.

- Việc thực hiện cơ chế 1 cửa được lãnh đạo Sở quan tâm chỉ đạo hằng tuần tại cuộc họp giao ban, nhằm đảm bảo quy trình tiếp nhận, luân chuyển, trả kết quả giải quyết hồ sơ, TTHC theo cơ chế một cửa, qua dịch vụ Bưu chính đúng hẹn.

- Trong 6 tháng đầu năm, công tác ứng dụng công nghệ thông tin vào cải cách hành chính được lãnh đạo Sở quan tâm như: Chỉ đạo thực hiện việc trang bị hạ tầng cơ sở công nghệ thông tin, máy tính cá nhân, máy chủ, hệ thống tường lửa, đảm bảo hoạt động chuyên môn cho cán bộ công chức; Chỉ đạo nâng cấp cập nhật thông tin thường xuyên cho trang thông tin điện tử của ngành; Thường xuyên giám sát việc thực hiện gửi - nhận văn bản điện tử trên hệ thống văn phòng điện tử E-gov; Chỉ đạo tổ chức lớp bồi dưỡng thi chứng chỉ tin học trình độ A, đến nay 100% cán bộ công chức thuộc khối văn phòng Sở đã đủ chuẩn về công nghệ thông tin theo quy định
- Công tác tổ chức họp giao ban về cải cách hành chính được thực hiện vào sáng thứ Hai hằng tuần (kết hợp với cuộc họp giao ban tuần). Lãnh đạo Sở thường xuyên nghe báo cáo, chỉ đạo thực hiện các nội dung thuộc lĩnh vực CCHC. 
c) Kết quả xây dựng, triển khai các kế hoạch tuyên truyền, kiểm tra cải cách hành chính năm 2017.
- Sở VHTTDL đã ban hành Kế hoạch số 35/KH-SVHTTDL, ngày 09/01/2017 về thông tin, tuyên truyền cải cách hành chính năm 2017. Ngoài ra, Sở đã sớm triển khai việc thực hiện kế hoạch tổ chức chương trình tìm kiếm sáng kiến, giải pháp CCHC tỉnh Đồng Nai 2017 “Cải cách hành chính: Ý tưởng và thực tiễn”, bằng văn bản số 740/ SVHTTDL-VP và chỉ đạo các phòng, ban, đơn vị trực thuộc tích cực tham gia chương trình.
- Đối với công tác kiểm tra cải cách hành chính, Sở VHTTDL đã ban hành Kế hoạch số 36/KH-SVHTTDL, ngày 9/1/2017 về kiểm tra cải cách hành chính năm 2017. Ban hành Quyết định số 227/QĐ- SVHTTDL về Kiện toàn Tổ kiểm tra công tác cải cách hành chính và đạo đức công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.
- Trong quý II/2017, Sở VHTTDL đã tiến hành 01 đợt kiểm tra tại 6/12 đơn vị sự nghiệp trực thuộc và 9/9 phòng, ban của Sở. Qua kiểm tra, đánh giá cho thấy: Công tác cải cách hành chính tại các đơn vị được tập trung chỉ đạo thực hiện và có chuyển biến tốt; Thủ tục hành chính được đơn giản và đảm bảo thời gian giải quyết; Tinh thần trách nhiệm, kỹ năng giao tiếp, ý thức phục vụ nhân dân được nâng lên; Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức được chú trọng nhằm nâng cao năng lực thực thi công vụ của cán bộ, công chức; Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính cho người dân được quan tâm thực hiện và có chuyển biến tích cực.
d) Những sáng kiến trong triển khai công tác CCHC 
- Trên cơ sở Bộ Chỉ số cải cách hành chính của UBND tỉnh ban hành và hướng dẫn của Sở Nội vụ, Sở VHTTDL đã thực hiện việc hướng dẫn phân công các phòng, ban, đơn vị trực thuộc thực hiện các lĩnh vực cụ thể. Đồng thời, lượng hóa việc chấm điểm cải cách hành chính bằng công thức cho từng khối: Các phòng quản lý, các đơn vị trực thuộc.
- Trong công tác tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả tại Trung tâm Hành chính công của tỉnh. Ngoài việc xử lý hồ sơ trên phần mềm 1 cửa, Sở VHTTDL còn thực hiện việc quản lý hồ sơ trên bảng biểu excel, nhằm theo dõi và hạn chế tình trạng hồ sơ trễ hạn (Văn phòng theo dõi và nhắc nhở các phòng chuyên môn về các hồ sơ sắp đến hạn phải trả).
2. Cải cách thể chế
Trong năm 2017 Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đăng ký tham mưu Hội đồng Nhân dân, Ủy ban Nhân dân tỉnh Đồng Nai ban hành 05 văn bản quy phạm pháp luật gồm: 04 Nghị quyết của Hội đồng nhân dân và 01 Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh. Hiện nay, Sở VHTTDL đã hoàn thành dự thảo và gửi lấy ý kiến các cơ quan, tổ chức có liên quan theo đúng quy trình, đảm bảo kịp trình HĐND tại kỳ họp cuối năm 2017. 

3. Cải cách thủ tục hành chính
a) Công tác kiểm soát thủ tục hành chính.
- Trong quý II/2017 Sở VHTTDL đã rà soát các thủ tục hành chính của ngành, tiến hành cập nhật lại danh mục các thủ tục hành chính hiện hành, gửi Sở Tư pháp thẩm định và trình Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh, công bố Bộ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành theo quy định hiện hành. 
- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã thực hiện niêm yết kịp thời, đầy đủ, đúng quy định các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành tại bảng Hướng dẫn thủ tục một cửa và đăng tải trên trang thông tin điện tử của Sở. Ban Chỉ đạo cải cách hành chính của Sở thường xuyên giám sát việc niêm yết, công khai thủ tục hành chính, đảm bảo đúng quy định, công khai và dễ tiếp cận. 
- Kết quả giải quyết hồ sơ, TTHC cho người dân và doanh nghiệp được thực hiện trong 6 tháng đầu năm 2017 là 618 hồ sơ, các hồ sơ được giải quyết đúng và trước hạn đạt tỷ lệ 96%. Từ ngày 01/02/2017, Sở VHTTDL đã thông báo cho các tổ chức, cá nhân trong quá trình thực hiện thủ tục hành chính sẽ không tiếp nhận hồ sơ giấy và bắt buộc nộp hồ sơ qua mạng đối với 41 thủ tục hành chính trực tuyến mức độ 3. Tính đến nay, Sở đã tiếp nhận hơn 400 hồ sơ trực tuyến mức độ 3, chiếm gần 80% số lượng hồ sơ đã xử lý. Riêng đối với 02 TTHC: Cấp giấy phép biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp và cấp giấy phép thực hiện quảng cáo, trong 6 tháng đầu năm 2017 đã tiếp nhận, xử lý trực tuyến 389/578 hồ sơ, đạt gần 67%.
- Hiện Sở cũng đang áp dụng hiệu quả hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2008.

b) Tổ chức thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông
- Sở VHTTDL đã phối hợp triển khai các nhiệm vụ và kiện toàn nhân sự tham gia bộ máy hoạt động của Trung tâm hành chính công tỉnh. Đồng thời, đảm bảo công tác tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả được thưc hiện hoàn toàn tại Trung tâm hành chính công tỉnh.

- Thực hiện tốt việc phối hợp với các Sở, ngành và Trung tâm hành chính công tỉnh, ứng dụng hiệu quả các tiện ích về công nghệ thông tin-truyền thông để thực hiện tốt cơ chế một cửa - cơ chế một cửa liên thông.
4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, viên chức
- Trong 6 tháng đầu năm 2017, Sở VHTTDL đã thực hiện các quy định về biên chế công chức, viên chức như sau: 
+ Thực hiện việc xác định số lượng công chức của Sở được bố trí theo đúng vị trí việc làm và ngạch công chức, hoàn chỉnh bảng mô tả công việc và khung năng lực của công chức theo Thông tư số 05/2013/TT-BNV. Triển khai Quyết định số 09/2017/QĐ-UBND ngày 06/3/2017 của UBND tỉnh quy định về tổ chức và hoạt động của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Ban hành Phân công công việc của Giám đốc và các Phó Giám đốc Sở do bổ sung, kiện toàn nhân sự Phó Giám đốc Sở theo quyết định của UBND tỉnh; Quy chế làm việc của phòng Quản lý văn hóa, Quản lý Di sản văn hóa, Tổ chức pháp chế, Văn phòng, Xây dựng nếp sống văn hóa và gia đình.

+ Xác định cơ cấu viên chức theo vị trí việc làm trong các đơn vị sự nghiệp của Sở. Thực hiện việc tuyển dụng viên chức đúng quy định của Luật Viên chức, các Thông tư của Bộ Nội vụ, hướng dẫn của Sở Nội vụ. Sở VHTTDL đã thực hiện tốt các quy định về biên chế công chức, số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp đảm bảo theo chỉ tiêu biên chế được giao, bố trí và sử dụng, phù hợp với vị trí việc làm, ngạch công chức, chức danh nghề nghiệp góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Bên cạnh đó, Sở đã triển khai hướng dẫn 12 đơn vị trực thuộc, báo cáo kết quả tuyển dụng viên chức năm 2016 và xây dựng kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2017. Sở đã phê duyệt kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2017 cho 11 đơn vị trực thuộc với 33 chỉ tiêu theo thẩm quyền được phân cấp. Tính đến thời điểm báo cáo, đơn vị đã thực hiện tuyển dụng 04 chỉ tiêu. 
+ Trong công tác đào tạo bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, Sở VHTTDL đã ban hành Kế hoạch số 2129/KH-SVHTTDL ngày 29/9/2016 về đào tạo, bồi dưỡng công chức, viên chức năm 2017; Tham mưu đề xuất danh sách tham gia các lớp bồi dưỡng: Kỹ năng lãnh đạo cấp phòng cho CCVC lãnh đạo 24 người; cho CCVC thuộc diện quy hoạch 29 người; QLNN chương trình chuyên viên 05 người; QLNN chương trình chuyên viên chính 02 người; QLNN ngành cho lãnh đạo cấp Sở 01 người; quản lý nguồn nhân lực 03 người; QLNN trong lĩnh vực văn hóa 01 người; trong công tác thanh niên 01 người. Tiếp tục tạo điều kiện cho CCVC học sau đại học bằng nguồn kinh phí tự túc là 14 người và 01 người nghiên cứu sinh. Đơn vị chủ động triển khai kế hoạch thực hiện Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007, Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01/11/2013 của Chính phủ năm 2017 tại vị trí kế toán, thủ quỹ. Phổ biến, quán triệt thường xuyên công tác giáo dục về mặt tư tưởng CCVC nhằm nâng cao trách nhiệm cá nhân CCVC trong thực hiện nhiệm vụ, chấn chỉnh việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ.
- Về công tác cải cách chế độ công chức, công vụ: 
+ Trong năm 2017, Sở VHTTDL không có trường hợp nào thực hiện tinh giản biên chế. 
+ Việc quản lý sử dụng cán bộ công chức đã được Sở VHTTDL cập nhật dữ liệu cán bộ, công chức, viên chức lên phần mềm theo đúng yêu cầu. Đồng thời, hoàn chỉnh bổ sung xác định vị trí việc làm của công chức (bảng mô tả công việc, khung năng lực).
+ Việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính được duy trì thường xuyên. Sở VHTTDL đã ban hành Quyết định số 227/QĐ-SVHTTDL về kiện toàn Tổ kiểm tra công tác cải cách hành chính. Trong 6 tháng đầu năm 2017, Tổ kiểm tra cải cách hành chính và đạo đức công vụ đã tổ chức kiểm tra nội bộ các phòng chuyên môn và các đơn vị trực thuộc Sở. 
Kết quả kiểm tra cho thấy, hầu hết các phòng, ban, đơn vị đã chấp hành tốt về thời gian, giờ giấc làm việc; Quy chế, nội quy cơ quan; Văn hóa giao tiếp, ứng xử với nhân dân và các tổ chức; Việc đeo thẻ ngành, thẻ cán bộ, công chức, viên chức trong giờ làm việc; Việc sử dụng rượu bia trong giờ làm việc, giờ nghỉ trưa của ngày làm việc; Trách nhiệm của người đứng đầu trong việc quán triệt, phổ biến tuyên truyền các quy định và nội dung liên quan đến kỷ luật, kỷ cương hành chính, đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp, văn hóa giao tiếp, quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức. Đồng thời, công khai số điện thoại của Tổ kiểm tra trên trang Thông tin điện tử của Sở. Tiếp thu và giải quyết kiến nghị của người dân khi đến liên hệ công việc về thái độ cũng như chất lượng phục vụ của cán bộ, công chức, viên chức. Kịp thời xử lý nghiêm các trường hợp cán bộ, công chức, viên chức vi phạm kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ. 
5. Cải cách tài chính công

- Thực hiện Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 và nghị định số 117/2013/NĐ-CP, Sở VHTTDL đã triển khai đến các đơn vị thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí. Đến nay, các đơn vị sự nghiệp đã có sự chuyển biến rõ nét về chất lượng và hiệu quả công việc như: Tăng cường công tác quản lý trong nội bộ, sử dụng có hiệu quả các nguồn lực, thúc đẩy phát triển hoạt động sự nghiệp; Khai thác nguồn thu, tăng thu, tiết kiệm chi nhưng vẫn hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao trên mọi lĩnh vực của ngành. 
- Hiện nay,12/12 đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở VHTTDL đã xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ và thực hiện các chế độ chính sách nhà nước theo quy định. Việc quản lý thực hiện kinh phí và quản lý tài sản công trên tinh thần thực hành tiết kiệm chống lãng phí. Tiết kiệm chi phí quản lý hành chính như văn phòng phẩm, điện thoại, nhiên liệu, điện nước, mua sắm tài sản công, tiếp khách...  Việc thực hiện khoán chi đã giúp cho đơn vị chủ động điều hành, cân đối các nhiệm vụ chi, tiết kiệm chi phí để bổ sung tăng thu nhập thêm cho CBVC, tạo động lực cho CBVC yên tâm công tác, yêu nghề, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Ngoài ra, việc thực hiện cơ chế tự chủ đối với các đơn vị sự nghiệp công lập, đã tạo điều kiện cho các đơn vị từng bước hoàn thiện các chế độ, định mức chi tiêu để làm căn cứ khoán chi, từ đó tạo sự chủ động và khuyến khích tiết kiệm chi, thực hiện công khai minh bạch trong quản lý tài chính, tài sản. Qua đó tăng cường công tác kiểm tra giám sát của các tổ chức đoàn thể, CBVC, góp phần duy trì kỷ luật tài chính, chống các biểu hiện tiêu cực trong thu - chi ngân sách.
 - Đối với công tác tổ chức bộ máy, số lượng người làm việc và tài chính tại đơn vị sự nghiệp công lập. Sở VHTTDL đã triển khai thực hiện Nghị định 16/2015/NĐ-CP và đẩy mạnh việc giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm cho các đơn vị đồng bộ cả về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, nhân sự và tài chính.
6. Kết quả ứng dụng công nghệ thông tin vào cải cách hành chính

a) Kết quả triển khai kế hoạch ứng dụng CNTT theo mục tiêu định hướng của tỉnh, trong đó:
- Công tác gửi-nhận văn bản điện tử giữa các đơn vị địa phương và các cơ quan hành chính khác đạt 90%.
- Tỷ lệ cán bộ công chức, viên chức sử dụng phần mềm quản lý văn bản E-gov để xử lý, giải quyết công việc đạt 100%. 
- Trong quý III/2017 Sở VHTTDL sẽ đưa vào ứng dụng chữ ký số cho các văn bản điện tử.
- Triển khai cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đối với 41 TTHC và mức độ 4 đối với 02 TTHC (Cấp giấy phép biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp; Cấp giấy phép thực hiện quảng cáo) theo lộ trình trong kế hoạch cải cách hành chính và các chỉ đạo của tỉnh.
b) Chất lượng trang thông tin điện tử của Sở.

- Trang thông tin điện tử của Sở VHTTDL với giao diện đẹp, thông tin, hình ảnh đa dạng, phong phú đáp ứng tốt nhu cầu tra cứu thông tin của người dân và doanh nghiệp.
 - Việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 đang được duy trì và triển khai thực hiện.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Mặt được
- Công tác cải cách hành chính được Ban Giám đốc Sở xác định là nhiệm vụ trọng tâm và thường xuyên chỉ đạo tập trung thực hiện, cũng như kịp thời giải quyết khó khăn, vướng mắc. Hằng tuần, tại cuộc họp giao ban sáng thứ Hai, công tác cải cách hành chính luôn được báo cáo cụ thể và BGĐ Sở đã kịp thời chỉ đạo thưc hiện và xử lý các khó khăn, tồn tại.
- Chủ động ban hành sớm các kế hoạch cải cách hành chính trong tháng 1, với mục tiêu, nhiệm vụ đầy đủ theo 6 lĩnh vực cải cách hành chính. Xác định rõ ràng, cụ thể về số lượng, gắn với trách nhiệm triển khai đến các phòng quản lý và đơn vị trực thuộc, đảm bảo thực hiện tốt các chỉ tiêu theo kế hoạch đề ra.
- Công tác cải cách thủ tục hành chính gắn với việc Thực hiện quy trình tiếp nhận, luân chuyển, trả kết quả giải quyết hồ sơ, TTHC theo cơ chế một cửa tại Trung tâm hành chính công, đã giúp cho việc đơn giản các thủ tục hành chính và thời gian giải quyết hồ sơ nhanh hơn.
- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác chỉ đạo, điều hành; tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính cho người dân được quan tâm thực hiện và đem lại hiệu quả tốt.

- Công tác tuyển dụng, bố trí, sử dụng công chức, viên chức được thực hiện đúng quy định. Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức được quan tâm thực hiện; Trình độ, năng lực của cán bộ, công chức được nâng cao một bước; Tinh thần trách nhiệm, kỹ năng giao tiếp, ý thức tận tụy phục vụ nhân dân được nâng lên. Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức được chú trọng.
Những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân.
- Trong 6 tháng đầu năm 2017, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã giải quyết 618 hồ sơ TTHC một cửa. Mặc dù các hồ sơ đều được giải quyết và trả dân đúng hạn. Tuy nhiên, do công chức xử lý chưa nắm vững thao tác, nên còn 27 hồ sơ trễ hạn trên phần mềm một cửa điện tử, vì vậy tỉ lệ hồ sơ đúng hạn trên hệ thống chỉ đạt 96%.

- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong phục vụ công tác cải cách hành chính và phục vụ nhân dân, tại các đơn vị trực thuộc vẫn còn hạn chế, do hệ thống máy tính quá cũ kỷ, lạc hậu (Thư viện tỉnh).
III. PHƯƠNG HƯỚNG, GIẢI PHÁP CCHC TRONG THỜI GIAN TỚI

1. Công tác chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính. 
Tiếp tục phát huy tốt vai trò chỉ đạo điều hành của Ban Giám đốc Sở về công tác cải cách hành chính. Đảm bảo việc cải cách hành chính đạt được những kết quả cụ thể và thuyết phục. Gắn kết quả cải cách hành chính với công tác thi đua khen thưởng của từng phòng, ban, đơn vị. Phát huy các giải pháp, sáng kiến để nâng cao hiệu quả trong công tác cải cách hành chính. 

2. Xây dựng và tổ chức thực hiện văn bản quy phạm pháp luật. 
- Các phòng Quản lý Văn hóa, Quản lý Thể dục Thể thao, Quản lý Du lịch, Quản lý Di sản Văn hóa, Xây dựng Nếp sống văn hóa và Gia đình, đảm bảo thực hiện đạt 100% công tác tham mưu ban hành văn bản QPPL thuộc phạm vi, lĩnh vực quản lý của đơn vị kịp thời theo quy định của Trung ương, hoặc theo chỉ đạo của UBND tỉnh. Thực hiện quy trình xây dựng VBQPPL và thống kê tổng số văn bản QPPL đã tham mưu ban hành trong năm. 
- Phòng Tổ chức Pháp chế phối hợp các phòng quản lý rà soát phát hiện những văn bản QPPL còn hiệu lực, văn bản hết hiệu lực, văn bản cần sửa đổi, bổ sung, thay thế, bãi bỏ…để đề xuất với cơ quan có thẩm quyền xử lý. 
3. Cải cách thủ tục hành chính.
- Tổ chức tập huấn, hướng dẫn các phòng quản lý về nghiệp vụ Kiểm soát thủ tục hành chính. Thường xuyên rà soát, cập nhật sửa đổi, bổ sung những thủ tục hành chính đã được công bố; cắt giảm thành phần hồ sơ không cần thiết. Định kỳ hàng quý có đánh giá rút kinh nghiệm công tác cải cách thủ tục hành chính và kiểm tra giám sát đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính tại cơ quan.

 - Văn phòng Sở và các phòng quản lý thực hiện đúng quy định về quy trình tiếp nhận, luân chuyển, trả kết quả giải quyết hồ sơ tại Trung tâm hành chính công tỉnh, đồng thời chủ động đề xuất điều chỉnh bổ sung cho phù hợp. Xác định tổng số hồ sơ đã tiếp nhận của Sở trong năm; Đánh giá tỷ lệ % giữa hồ sơ được trả đúng hạn so với tổng số hồ sơ đã tiếp nhận trong năm. Phấn đấu đạt 100% hồ sơ trả đúng hạn. 

4. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước

- Phòng Tổ chức Pháp chế xác định tổng số các quy định về phân cấp quản lý theo Nghị quyết số 21/NQ-CP ngày 21/3/2016 của Chính phủ, Kế hoạch 8843/KH-UBND ngày 23/9/2016 của UBND tỉnh và các văn bản quy phạm pháp luật khác. 
- Kiểm tra, thống kê số vấn đề tồn tại, vướng mắc trong thực hiện phân cấp cần được xử lý hoặc kiến nghị xử lý. Hoàn chỉnh bảng mô tả công việc và khung năng lực của công chức theo Thông tư số 05/2013/TT-BNV ngày 25/6/2013 của Bộ Nội vụ.
5. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.

- Rà soát, hoàn chỉnh bảng mô tả công việc và khung năng lực của công chức theo Thông tư số 05/2013/TT-BNV. Xác định cơ cấu viên chức theo vị trí việc làm. Hướng dẫn các đơn vị trực thuộc thực hiện việc tuyển dụng viên chức đúng quy định của Luật Viên chức
- Quản lý, cập nhật dữ liệu về cán bộ, công chức, viên chức lên phần mềm theo đúng yêu cầu. Trích xuất dữ liệu từ phần mềm phục vụ công tác quản lý cán bộ, công chức, viên chức. 
- Thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng về chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên chức. 
6. Cải cách cơ chế quản lý tài chính công.
- Phòng Kế hoạch Tài chính thực hiện cơ chế tài chính theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP, Nghị định số 117/2013/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 130/2005/NĐ-CP: Hướng dẫn các đơn vị trực thuộc thống kê số thu nhập tăng thêm bình quân/tháng (tạm tính) viên chức, người lao động. 
- Xác định tỷ lệ % giữa số đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm theo Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 với tổng số đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở. Đảm bảo 100% đơn vị sự nghiệp công lập tự bảo đảm chi thường xuyên.
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
Đề xuất cho phép Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thực hiện liên thông với Sở Xây dựng trong việc cấp phép xây dựng công trình quảng cáo. 
Trên đây là báo cáo kết quả công tác cải cách hành chính phục vụ kiểm tra của Ban Chỉ đạo CCHC tỉnh năm 2017 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch./.

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ;
- BGĐ Sở;
- Chánh, Phó VP Sở;
- Lưu: VT, VP (The).
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